
 
 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
Του  Πρακτικού  18/2016 της  Επιτροπής Ανάπτυξης 

του Περιφερειακού Συμβουλίου της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης. 
------------------------------- 

Αριθ. Απόφασης 123/2016 
------------------------------- 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Έγκριση δράσης της Περιφέρειας Α.Μ.Θ. διά της Π.Ε. Καβάλας  με θέμα «Συνδιοργάνωση της ΠΕ 
Καβάλας σε ενημερωτική εκδήλωση με το Πανελλήνιο Σύνδεσμο Τυφλών Περ. Ένωση Αν. Μακεδονίας». 
 

Στην Κομοτηνή σήμερα 6 Σεπτεμβρίου 2016 ημέρα Τρίτη και ώρα 13:00μ.μ., στην αίθουσα 
συνεδριάσεων της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης, Δημοκρατίας 1 Κομοτηνή, συνήλθε σε δημόσια Τακτική 
Συνεδρίαση, η Επιτροπή Ανάπτυξης του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, 
ύστερα από την αριθ. Δ.Δ.OIK. 4260/30-8-2016 έγγραφη πρόσκληση της προέδρου αυτής, που επιδόθηκε σε 
κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα  με το άρθρο 167 παρ. 2 του Ν. 3852 /2010. 

Η συνεδρίαση υποστηρίχτηκε και με το σύστημα της τηλεδιάσκεψης στις αίθουσες των τηλεδιασκέψεων 
της έδρας της Περιφερειακής Ενότητας όπου ανήκουν τα μέλη της Επιτροπής. 
   

ΠΑΡΟΝΤΕΣ:      
1. Δημούδη Ελένη, Πρόεδρος  

2. Βλαχογιάννης Ανέστης,  Αντιπρόεδρος 

ΤΑ ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ  
1) Μοσχοφίδου – Βλάχου Ελεονώρα  2) Ιντζέ Μεμέτ Μπιρόλ, 3) Τσολάκης Σταύρος, 4) Λιθηρόπουλος 
Χρήστος, 5) Γαλάνης Βασίλειος, 6) Τραϊφόρος Βασίλειος 
ΤΑ  ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ  ΜΕΛΗ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ  
      
ΑΠΩΝ:       
ΤΟ ΜΕΛΟΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ  
1) Μουσταφά Μετίν, απουσίαζε αν και κλήθηκε νόμιμα.   

 
Χρέη υπηρεσιακής γραμματέως άσκησε η  υπάλληλος  της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης  

κα. Ψαλτοπούλου Ελένη  του κλάδου ΠΕ Διοικητικού Οικονομικού Α’β. 
 

Αφού διαπιστώθηκε απαρτία διότι σε σύνολο εννέα (9) μελών ήταν παρόντα τα οκτώ (8) μέλη,                         
η Πρόεδρος της Επιτροπής Ανάπτυξης  κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης. 
    
   Εισηγούμενη το θέμα της ημερήσιας διάταξης η Πρόεδρος κα. Ελένη Δημούδη,  έθεσε υπόψη των μελών 
της Επιτροπής Ανάπτυξης  του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας  και Θράκης  το υπ’ αριθ. 
Πρωτ.: οικ.4220/29-08-2016 έγγραφο του Γραφείου Περιφερειάρχη το οποίο αναφορικά με την δράση της 
Περιφέρειας Α.Μ.Θ. δια της Π.Ε. Καβάλας  με θέμα «Συνδιοργάνωση της ΠΕ Καβάλας σε ενημερωτική 
εκδήλωση με το Πανελλήνιο Σύνδεσμο Τυφλών Περ. Ένωση Αν. Μακεδονίας» στο Ετήσιο Πρόγραμμα Δράσης 
2016 – ‘Τομεακό Πρόγραμμα Αθλητισμού –Πολιτισμού – Παιδείας – Τουρισμού’» σημειώνει  ότι «ομόφωνα 
εγκρίθηκε στην από 25-08-2016, 11η Συνεδρίαση της Εκτελεστικής Επιτροπής (απόφ. 108) και αποφασίστηκε  η 
παραπομπή του θέματος στην Επιτροπή Ανάπτυξης λόγω αρμοδιότητας». 
 

    Στη συνέχεια,  η Πρόεδρος  δίνει  το λόγο στην κα. Στυλιανή Ράπτη, Προϊσταμένη του Τμήματος 
Κοινωνικής Αλληλεγγύης της Διεύθυνσης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας Π.Ε. Καβάλας, η οποία  
εισηγούμενη  το τέταρτο θέμα  εντός ημερήσιας διάταξης  έθεσε υπόψη των μελών της Επιτροπής την υπ’ αριθ. 
07/3575/24-8-2016 εισήγηση του Τμήματος Κοινωνικής Αλληλεγγύης της Διεύθυνσης Δημόσιας Υγείας και 
Κοινωνικής Μέριμνας Π.Ε. Καβάλας, η οποία  αναφέρει τα εξής: 
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«ΣΚΟΠΟΣ  

 
        Η έγκριση της εισήγησης για την συμμετοχή της Π.Ε. Καβάλας ως συνδιοργανωτής με το Πανελλήνιο 

Σύνδεσμο Τυφλών Περ. Ένωση Αν. Μακεδονίας, για την ενημερωτική εκδήλωση με θέμα «Η διεκδίκηση της 

αυτονομίας των ατόμων με αναπηρία όρασης μέσα από την εκπαίδευση και την αποκατάσταση», με το 

ποσό  των οκτακοσίων εξήντα ένα ευρώ και ογδόντα λεπτών   (861,80 €), ο ΦΠΑ συμπεριλαμβάνεται στο 

ποσό. 

 
 ΙΣΤΟΡΙΚΟ / ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ 

  

           Ο Πανελλήνιος Σύνδεσμος Τυφλών Περ. Ένωση Αν. Μακεδονίας διοργανώνει τριήμερη 

ενημερωτική εκδήλωση για τα άτομα με αναπηρία όρασης και τους σκύλους-οδηγούς τους,  στις 7-8 

Οκτωβρίου 2016, στη Δημοτική Βιβλιοθήκη Καβάλας και στις 9 Οκτωβρίου στο Δήμο Δράμας, με σκοπό την 

ενημέρωση και την ευαισθητοποίηση των πολιτών και των τοπικών φορέων, η οποία θα περιλαμβάνει και 

περιήγηση αυτών στα κέντρα των πόλεων, με στόχο την προσπάθεια δημιουργίας προσβάσιμων 

διαδρομών για την καλυτέρευση της ποιότητας ζωής των ατόμων αυτών και των οικογενειών τους. 

           Την Παρασκευή θα παρουσιαστούν εισηγήσεις από επιστήμονες επαγγελματίες του χώρου και 

βιωματικές προσεγγίσεις από τούς ίδιους τους πάσχοντες από προβλήματα όρασης. 

           Το Σάββατο και την Κυριακή θα γίνει παρουσίαση του Κέντρου Σκύλοι-Οδηγοί Ελλάδος και στη 

συνέχεια περιήγηση στη πόλη με 4 σκύλους-οδηγούς για ενημέρωση και ευαισθητοποίηση των πολιτών. 

 

  
             ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΙ ΠΟΡΟΙ 

 
 Η εκδήλωση έχει συνολικό προϋπολογισμό 4.500 ευρώ και η Περιφερειακή Ενότητα Καβάλας ως 

συνδιοργανωτής της εκδήλωσης θα συμβάλλει με την εκτύπωση έντυπου υλικού αφισών 50-

προγραμμάτων 300-προσκλήσεων 100-φακέλων 300-στυλό- μπλόκ-αυτοκόλλητα φακέλων 300, για την 

προβολή της εκδήλωσης, με το ποσό των  861,80€, συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ.  

  

ΑΝΑΓΚΑΙΟΤΗΤΑ / ΣΚΟΠΙΜΟΤΗΤΑ 

 
  Σκοπός της εκδήλωσης είναι η επιστημονική ενημέρωση της τοπικής κοινωνίας, πολιτών, αρχών, 

φορέων και επαγγελματιών για την αναπηρία όρασης και την συμβολή των σκύλων –οδηγών στη επίλυση 

των προβλημάτων των ατόμων αυτών, με σκοπό την κοινή αποδοχή τους από την τοπική κοινωνία και την 

διευκόλυνση της πρόσβασή τους καθημερινά σε όλους τους δημόσιους χώρους. 
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                      ΕΙΣΗΓΗΣΗ 

 

 Προκειμένου  να επιτευχθούν όλα τα ανωτέρω, εισηγούμαστε την έγκριση της συμμετοχής  της  Π.Ε. 

Καβάλας με το ποσό των οκτακοσίων εξήντα ένα ευρώ και ογδόντα λεπτών (861,80€) συμπεριλαμβανομένου 

Φ.Π.Α, σε βάρος της πίστωσης του προϋπολογισμού εξόδων της Π.Ε. Καβάλας  του Ειδικού Φορέα 3351 Κ.Α.Ε. 

0844 οικονομικού έτους 2016.»  

 
Η Επιτροπή Ανάπτυξης μετά από διαλογική συζήτηση των μελών και έχοντας υπόψη  το άρθρο 164 του             
Ν. 3852/ 2010 

 
ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ 

 
Α) Εγκρίνει τη δράση της Περιφέρειας Α.Μ.Θ. δια της Π.Ε. Καβάλας  με θέμα «Συνδιοργάνωση της ΠΕ 
Καβάλας σε ενημερωτική εκδήλωση με το Πανελλήνιο Σύνδεσμο Τυφλών Περ. Ένωση Αν. Μακεδονίας», 
όπως ειδικότερα αναφέρεται στην εισήγηση της Υπηρεσίας & 
Β) Εγκρίνει να ενταχθεί στο ετήσιο πρόγραμμα δράσης και παραπέμπεται η ένταξη της στη συνολική 
τροποποίηση του ετήσιου Προγράμματος Δράσης από το Περιφερειακό Συμβούλιο Α.Μ.Θ.  

 
 

Η παρούσα απόφαση έλαβε α/α  123/2016. 
        
 
 
 
 
 
 

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
 
 

ΔΗΜΟΥΔΗ ΕΛΕΝΗ 
 

                        ΤΑ ΜΕΛΗ 
1.  Μοσχοφίδου – Βλάχου Ελεονώρα 
2.  Μουσταφά Μετίν (απών)   
3.  Ιντζέ Μεμέτ Μπιρόλ       
4. Τσολάκης Σταύρος   
5. Λιθηρόπουλος Χρήστος 
6. Γαλάνης Βασίλειος    
7. Βλαχογιάννης Ανέστης  
8. Τραϊφόρος Βασίλειος  
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